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Skloňování vztažných zájmen

I

1. doplň správný tvar zájmena jenž/jež

filmem, v ___ si zahrál Belmondo

nichž

nímž

něhož

němž

2. doplň správný tvar zájmena jenž/jež

film, ___ jsme si chtěli půjčit

jejž

jemuž

jenž

něhož

3. doplň správný tvar zájmena jenž/jež

mluva, ___ používáme

jejž

již

jíž

niž

4. doplň správný tvar zájmena jenž/jež

větev, na ___ seděl ptáček

jenž

jež

jíž

níž
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5. doplň správný tvar zájmena jenž/jež

kamarády, ___ chceme pozvat

jenž

jež

jíž

nichž

6. doplň správný tvar zájmena jenž/jež

Řekl větu, s ___ zásadně nesouhlasím.

jenž

jež

již

níž

7. doplň správný tvar zájmena jenž/jež

řeč, ___ se dorozumíváme

již

jíž

nímž

níž

8. doplň správný tvar vztažného zájmena z uvedených možností

Neřekl mi, u ___ byl.

jehož

koho

čemu

čí

9. doplň správný tvar zájmena jenž/jež

město, z ___ vyrážíme

jehož

jenž

již

něhož
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10. doplň správný tvar zájmena jenž/jež

Angličtina je jazyk, ___ se mluví ve Velké Británii.

jehož

jímž

nímž

něhož


